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 Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Szpital im. Profesora Zbigniewa Religi

w Słubicach Sp. z o. o.
NIP 598 16 18 971 REGON 080445872 NR R-KU BANKOWEGO 15 8369 0008 0069 5697 2000 0010

Sąd Rejonowy w Zielonej Górze: KRS 0000359690 Wysokość kapitału zakładowego: 2.670.000,00 zł
Słubice, dnia 10.06.2020 r.
                                                                                                          Do wszystkich zainteresowanych
Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego poniżej 214 tys. euro na dostawę obłożenia pola operacyjnego i bielizny operacyjnej jednorazowego użytku dla Niepublicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital im. prof. Z. Religi w Słubicach Sp. z o. o.; nr sprawy: ZP/N/04/20
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, zwaną dalej ustawą, w dniu 09.06.2020 r. do siedziby Zamawiającego wpłynęły wnioski w sprawie wyjaśnienia treści SIWZ. 

W trybie art. 38 ust. 2 ustawy  Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:
 Pytanie nr 1
Dotyczy –  pakietu nr 2, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści sterylny fartuch chirurgiczny do procedur standardowych, sterylny fartuch chirurgiczny wykonany z włókniny typu SMS o gramaturze 35 g/m2. , u góry zapinany na rzep, rękawy wykończone elastycznym mankietem o długości min 6 cm,  fartuch złożony w sposób zapewniający aseptyczną aplikację troki łączone kartonikiem, sposób założenia i konstrukcja pozwala na aseptyczną aplikację. Odporność na przenikanie cieczy w obszarze krytycznym min 50 cm H20, Odporność na rozerwania w strefie krytycznej na sucho/mokro min 149/125 kPa. Indywidualne oznakowanie rozmiaru i rodzaju nadrukowane na fartuchu, pozwalające na identyfikację przed rozłożeniem. Fartuch powinien charakteryzować się bardzo niskim poziomem pylenia 2,9 Log 10 (liczby cząstek).  Na potwierdzenie ww. parametrów do oferty należy załączyć wyniki badań zgodnych z normą PN EN 13795?
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.
Jednocześnie Zamawiający informuje, że w przypadku zaoferowania fartucha o w/w dopuszczonych parametrach, Wykonawca winien odnotować ten fakt (opisać zaoferowany   asortyment) w dodatku nr 2 do SIWZ (załącznik nr 1 do oferty) w tabeli (pod opisem Zamawiającego) z zaznaczeniem, że Zamawiający dopuścił możliwość zaoferowania produktu w odpowiedziach na pytania z dnia 10.06.2020 r.
Pytanie nr 2
Dotyczy – pakietu nr 2, pozycja 2
Czy Zamawiający dopuści sterylny fartuch chirurgiczny ze wstawkami - do długich procedur, wykonany z lekkiej i przewiewnej włókniny typu SMS o gramaturze 35 g/m2; wyposażony w nieprzemakalne wstawki z przodu i na rękawach wykonane z laminatu dwuwarstwowego o gramaturze: przód fartucha 33 g/m2, rękawy 40 g/m2 (rękawy na wysokości wstawki szyte techniką ultradźwiękową, zapewniające pełną barierowość). Fartuch złożony w sposób zapewniający aseptyczną aplikację, wiązany na troki wewnętrzne oraz troki zewnętrzne z kartonikiem (troki klejone, nie szyte), z tyłu zapięcie na rzep. Indywidualne oznakowanie rozmiaru i rodzaju nadrukowane na fartuchu, pozwalające na identyfikację przed rozłożeniem. Zgodny z normą PN EN 13795 - wymagania wysokie. Fartuch powinien charakteryzować się bardzo niskim poziomem pylenia 2,1 Log 10 (liczby cząstek). Wymagane rozmiary: L, LL, XL, XLL?
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.
Jednocześnie Zamawiający informuje, że w przypadku zaoferowania fartucha o w/w dopuszczonych parametrach, Wykonawca winien odnotować ten fakt (opisać zaoferowany   asortyment) w dodatku nr 2 do SIWZ (załącznik nr 1 do oferty) w tabeli (pod opisem Zamawiającego) z zaznaczeniem, że Zamawiający dopuścił możliwość zaoferowania produktu w odpowiedziach na pytania z dnia 10.06.2020 r.
Pytanie nr 3
Dotyczy – pakietu nr 2, pozycja 3
Czy Zamawiający dopuści w poz. zaoferowanie fartucha endoskopowego/urologicznego: szeroki długi , wykonany   z włókniny typu Sontara, przód fartucha oraz rękawy z laminatu nieprzemakalnego,   rękawy wykończone elastycznym  mankietem, o długości min 7 cm, sposób złożenia i konstrukcja pozwala na aplikację fartucha zapewniającą zachowanie sterylności zarówno z przodu jak i z tyłu operatora, uniwersalny rozmiar L, XL. Zgodny z normą PN EN 13795 1-3. Fartuch wykonany z materiału bawełnopodobnego (włókniny celulozowo-poliestrowej – Sontara) o następujących parametrach: gramatura max 68 g/m2, wytrzymałość na rozrywanie – sucho/mokro min 230/180 kPa, nieprzemakalność min. 250 mmH2O?
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.
Jednocześnie Zamawiający informuje, że w przypadku zaoferowania fartucha o w/w dopuszczonych parametrach, Wykonawca winien odnotować ten fakt (opisać zaoferowany   asortyment) w dodatku nr 2 do SIWZ (załącznik nr 1 do oferty) w tabeli (pod opisem Zamawiającego) z zaznaczeniem, że Zamawiający dopuścił możliwość zaoferowania produktu w odpowiedziach na pytania z dnia 10.06.2020 r.
Pytanie nr 4
Dotyczy – pakietu nr 5, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści w poz. zaoferowanie zestawu o poniższych parametrach:
Zestaw serwet operacyjnych do artroskopii /ACL/, materiał obłożenia spełnia wymogi normy EN 13795, a każdy zestaw posiada informacje o dacie ważności i nr serii w postaci naklejki do umieszczenia na karcie pacjenta. Materiał składa się z min. 2 warstw (folia polietylenowa, włóknina), obszary wzmocnione wykonane z włókniny viskoza/poliester o min. gramaturze materiału podstawowego, bez wzmocnienia  55 g/m2, w części wzmocnionej min.110 g/m2 i odporności na penetracje płynów min. 150 cm H2O. Produkt bezpiecznie pakowany: zawartość zestawu owinięta w specjalną serwetę i umieszczona w blisterze, zestawy do transportu pakowane w 2 kartony. 

Skład:

1x serweta do artroskopii z dodatkowym padem chłonnym i samouszczelniającym się otworem (7 cm)  230x315 cm

2 x taśma samoprzylepna 9x49cm

Pozostałe komponenty zestawu zgodne z zapisami SIWZ.
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.
Jednocześnie Zamawiający informuje, że w przypadku zaoferowania zestawu o w/w dopuszczonych parametrach, Wykonawca winien odnotować ten fakt (opisać zaoferowany   asortyment) w dodatku nr 2 do SIWZ (załącznik nr 1 do oferty) w tabeli (pod opisem Zamawiającego) z zaznaczeniem, że Zamawiający dopuścił możliwość zaoferowania produktu w odpowiedziach na pytania z dnia 10.06.2020 r.
Pytanie nr 5
Dotyczy – pakietu nr 5, pozycja 2
Czy Zamawiający dopuści w poz. zaoferowanie zestawu o poniższych parametrach:

Zestaw serwet operacyjnych do protezy kolana, materiał obłożenia spełnia wymogi normy EN 13795, a każdy zestaw posiada informacje o dacie ważności i nr serii w postaci naklejki do umieszczenia na karcie pacjenta. Materiał składa się z min. 2 warstw (folia polietylenowa, włóknina), obszary wzmocnione wykonane z włókniny viskoza/poliester o min. gramaturze materiału podstawowego, bez wzmocnienia  55 g/m2, w części wzmocnionej min.110 g/m2 i odporności na penetracje płynów min. 150 cm H2O. Produkt bezpiecznie pakowany: zawartość zestawu owinięta w specjalną serwetę i umieszczona w blisterze, zestawy do transportu pakowane w 2 kartony. 

Skład:

1x serweta do artroskopii z dodatkowym padem chłonnym i samouszczelniającym się otworem (7 cm)  230x315 cm                                                                                                                                                                                                                                                                1 x osłona na stolik Mayo 79x145 wzmocniona (wzmocnienie 65x85 cm), złożona teleskopowo                                                                                                                                                     1 x serweta nieprzylepna 45x75 cm                                                                                                                                                                           1 x kieszeń dwukomorowa na ssak i koagulację 40x35 cm                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       2 x taśma samoprzylepna 9x49cm                                                                                                                                                         Pozostałe komponenty zestawu zgodne z zapisami SIWZ.
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.
Jednocześnie Zamawiający informuje, że w przypadku zaoferowania zestawu o w/w dopuszczonych parametrach, Wykonawca winien odnotować ten fakt (opisać zaoferowany   asortyment) w dodatku nr 2 do SIWZ (załącznik nr 1 do oferty) w tabeli (pod opisem Zamawiającego) z zaznaczeniem, że Zamawiający dopuścił możliwość zaoferowania produktu w odpowiedziach na pytania z dnia 10.06.2020 r.
Pytanie nr 6
Dotyczy – pakietu nr 5, pozycja 3
Czy Zamawiający dopuści w poz. zaoferowanie zestawu o poniższych parametrach:
Zestaw serwet operacyjnych do protezy biodra, materiał obłożenia spełnia wymogi normy EN 13795, a każdy zestaw posiada informacje o dacie ważności i nr serii w postaci naklejki do umieszczenia na karcie pacjenta. Materiał składa się z min. 2 warstw (folia polietylenowa, włóknina), obszary wzmocnione wykonane z włókniny viskoza/poliester o min. gramaturze materiału podstawowego, bez wzmocnienia  55 g/m2, w części wzmocnionej min.110 g/m2 i odporności na penetracje płynów min. 150 cm H2O. Produkt bezpiecznie pakowany: zawartość zestawu owinięta w specjalną serwetę i umieszczona w blisterze, zestawy do transportu pakowane w 2 kartony. 

Skład: 

1x serweta "U" do protezy biodra z dodatkowym padem chłonnym wokół nacięcia "U"  (7 cm x 102 cm) serweta w rozmiarze  200cm x 260 cm                                                                                                                                                                                          1 x osłona na stolik Mayo  złożona teleskopowo 79x145cm, wzmocniona                                                                                                                                                                                                                     1 x serweta nieprzylepna 45x75 cm                                                                                                                                                                           1 x kieszeń dwukomorowa na ssak i koagulację 40x35 cm                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       2 x taśma samoprzylepna 9x49cm

Pozostałe komponenty zestawu zgodne z zapisami SIWZ.
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.
Pytanie nr 7
Dotyczy – pakietu nr 5, pozycja 4
Czy Zamawiający dopuści w poz. zaoferowanie zestawu o poniższych parametrach: Zestaw serwet operacyjnych do artroskopii barku z workiem do zbiórki płynów, materiał obłożenia bezwzględnie musi spełniać wymogi normy EN 13795-1-3, a zestaw musi posiadać informację o dacie ważności i nr serii w postaci naklejki do umieszczenia na karcie pacjenta. Materiał musi składać się z min. 2 warstw (folia polietylenowa, włóknina polipropylenowa), obszary wzmocnione winny być wykonane z włókniny polipropylenowej o min. gramaturze materiału podstawowego, bez wzmocnienia 55 g/m2, w części wzmocnionej min. 110 g/m2 i odporności na penetrację płynów min. 180 cm H2O. Produkt bezpiecznie pakowany: zawartość zestawu owinięta w specjalną serwetę i umieszczona w blisterze, zestawy do transportu pakowane w 2 kartony. 

Skład:

1 x wzmocniona osłona na stolik Mayo, rozmiar 79x145cm, złożone teleskopowo

1x serweta na stolik narzędziowy, wymiar 150x190 cm, ze wzmocnieniem 75x190 cm

1x serweta chirurgiczna o wymiarach 240x170 z wycięciem U o wymiarach 15x45 cm z taśmą samoprzylepną , wyposażona w torbę do przechwytywania płynów z możliwością podłączenia drenów

1x serweta chirurgiczna o wymiarach 230x295 cm, z wycięciem U o wymiarach 10x70 cm, wzmocniona warstwą chłonną

1x osłona na kończynę o wymiarach 22x75 cm

2 x taśma samoprzylepna 9x49cm

4x Ręczniki chłonne 18x25

Pozostałe komponenty zestawu zgodne z zapisami SIWZ.
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.
Pytanie nr 8
Dotyczy – pakietu nr 5, pozycja 5
Czy Zamawiający dopuści w poz. zaoferowanie zestawu o poniższych parametrach:

Zestaw serwet operacyjnych do cięcia cesarskiego, materiał obłożenia spełnia wymogi normy EN 13795, a każdy zestaw posiada informacje o dacie ważności i nr serii w postaci naklejki do umieszczenia na karcie pacjenta. Materiał składa się z min. 2 warstw (folia polietylenowa, włóknina), obszary wzmocnione wykonane z włókniny viskoza/poliester o min. gramaturze materiału podstawowego, bez wzmocnienia  55 g/m2, w części wzmocnionej min.110 g/m2 i odporności na penetracje płynów min. 150 cm H2O. Produkt bezpiecznie pakowany: zawartość zestawu owinięta w specjalną serwetę i umieszczona w blisterze, zestawy do transportu pakowane w 2 kartony. 

Skład: 

1 x osłona na stolik Mayo złożona teleskopowo 79x145cm,

1 serweta do cięcia cesarskiego z torbą na płyny 175/250x300 cm, okno 18 cm x 16 cm (ułożenie proste); 

2 x taśma samoprzylepna 9x49cm

Pozostałe komponenty zestawu zgodne z zapisami SIWZ.
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.
Jednocześnie Zamawiający informuje, że w przypadku zaoferowania zestawu o w/w dopuszczonych parametrach, Wykonawca winien odnotować ten fakt (opisać zaoferowany   asortyment) w dodatku nr 2 do SIWZ (załącznik nr 1 do oferty) w tabeli (pod opisem Zamawiającego) z zaznaczeniem, że Zamawiający dopuścił możliwość zaoferowania produktu w odpowiedziach na pytania z dnia 10.06.2020 r.

Pytanie nr 9
Dotyczy – pakietu nr 5, pozycja 6
Czy zamawiający dopusZestaw do niedrożności, materiał obłożenia spełnia wymogi normy EN 13795-1-3, a każdy zestaw posiada informacje o dacie ważności i nr serii w postaci naklejki do umieszczenia na karcie pacjenta. Materiał składa się z 2 warstw (folia polietylenowa, włóknina polipropylenowa ) , obszary wzmocnione wykonane z włókniny polipropylenowej o gramaturze materiału podstawowego, bez wzmocnienia  55 g/m2, odporności na penetracje płynów 200 cm H2O. Produkt bezpiecznie pakowany: zawartość zestawu owinięta w specjalną serwetę i umieszczona w blisterze, zestawy do transportu pakowane w 2 kartony.                                                  


Skład:                                                                                                                                                                                                                           - 1  x serweta na stół narzędziowy wzmocniona 190 x 150 cm (opakowanie zestawu)
- 1 x serweta na stolik Mayo 79 x 145 cm
- 1 x pojemnik na igły i ostrza magnetyczny 20 miejsc
- 1 x pojemnik  plastikowy 250 ml, okrągły z podziałką, różowy
- 1 x czyścik do koagulacji 5 x 5 cm samoprzylepny, kontrastujący w RTG
- 1 x serweta chirurgiczna w kształcie litery T do cięcia cesarskiego o wymiarach 175/250x300 cm posiadająca otwór o wymiarach 38x32 cm, wypełniony folią chirurgiczną, wewnątrz której znajduje się wycięcie w kształcie gruszki o wymiarach 18x16 cm. Serweta posiada duży zintegrowany, okalający worek do przechwytywania płynów o wymiarach 100x80 cm wyposażony w sztywnik, podłączenie ssaka i organizatory przewodów
- 2 x chusta z gazy z chipem RTG  45 x 45 cm, 4 warstwy białe
- 5 x  tupfer z gazy nr 4  24 x 24 cm, 4 warstwy 20 nitek    
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.
Jednocześnie Zamawiający informuje, że w przypadku zaoferowania zestawu o w/w dopuszczonych parametrach, Wykonawca winien odnotować ten fakt (opisać zaoferowany   asortyment) w dodatku nr 2 do SIWZ (załącznik nr 1 do oferty) w tabeli (pod opisem Zamawiającego) z zaznaczeniem, że Zamawiający dopuścił możliwość zaoferowania produktu w odpowiedziach na pytania z dnia 10.06.2020 r.
Pytanie nr 10
Dotyczy – pakietu nr 3, pozycja 15
Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania taśmy samoprzylepnej zgodnej z SIWZ, jednakże pakowanej a’ 115 szt.? 
Odpowiedź:
W związku z zapytaniem, Zamawiający modyfikuje pozycję 15 pakietu nr 3 poprzez wykreślenie sposobu pakowania taśmy samoprzylepnej: Pakowane w kartoniki po 100 szt. 
Wykonawca winien wycenić taśmę samoprzylepną za szt. (szacowana ilość 200 szt.)

Zmodyfikowany dodatek nr 2 do SIWZ jest załącznikiem do niniejszego pisma.

Pytanie nr 11
Dotyczy – pakietu nr 5. pozycja 5
Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania Zestawu serwet operacyjnych do cięcia cesarskiego, w którym serweta na stół narzędziowy ma rozmiar 150 x 190cm oraz w którym 4 serwety operacyjne z elementem RTG i tasiemką,  wykonane są z gazy 20 N, 4 W.
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.
Jednocześnie Zamawiający informuje, że w przypadku zaoferowania zestawu o w/w dopuszczonych parametrach, Wykonawca winien odnotować ten fakt (opisać zaoferowany   asortyment) w dodatku nr 2 do SIWZ (załącznik nr 1 do oferty) w tabeli (pod opisem Zamawiającego) z zaznaczeniem, że Zamawiający dopuścił możliwość zaoferowania produktu w odpowiedziach na pytania z dnia 10.06.2020 r.
Pytanie nr 12
Dotyczy – wzór umowy
§ 9 ust. 2 – wnosimy o zmianę zapisów umowy na:
W przypadku opóźnień w realizacji zamówienia Zamawiający może naliczyć Wykonawcy kary umowne w wysokości 1% wartości brutto spóźnionej dostawy za każdy rozpoczęty dzień zwłoki. 
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.
Pytanie nr 13
Dotyczy – wzór umowy
Wnosimy o wprowadzenie do umowy nowego paragrafu regulujące skutki wystąpienia siły wyższej mającej wpływ na realizacje obowiązków wynikających z łączącej strony umowy. Proponowane brzmienie:
Siła Wyższa
1. Strony umowy zgodnie z postanawiają, że nie są odpowiedzialne za skutki wynikające                               z działania siły wyższej, w szczególności pożaru, powodzi, ataku terrorystycznego, klęsk żywiołowych, zagrożeń epidemiologicznych, a także innych zdarzeń, na które strony nie mają żadnego wpływu i których nie mogły uniknąć bądź przewidzieć w chwili podpisania umowy (siła wyższa). 
2. Strona umowy, u której wniknęły utrudnienia w wykonaniu umowy wskutek działania siły wyższej, jest obowiązana do bezzwłocznego poinformowania drugiej strony o wystąpieniu                       i ustaniu działania siły wyższej.  Zawiadomienie to określa rodzaj zdarzenia, jego skutki na wypełnianie zobowiązań wynikających z Umowy, zakres asortymentu, którego dotyczy, i środki przedsięwzięte, aby te konsekwencje złagodzić. 

3. Strona, która dokonała zawiadomienia o zaistnieniu działania siły wyższej, jest zobowiązana do kontynuowania wykonywania swoich zobowiązań wynikających 
z Umowy, w takim zakresie, w jakim jest to możliwe, jak również jest zobowiązana do podjęcia wszelkich działań zmierzających do wykonania przedmiotu umowy, a których nie wstrzymuje działanie siły wyższej. 

4. Obowiązki, których Strona nie jest w stanie wykonać na skutek działania siły wyższej, na czas działania siły wyższej ulegają zawieszeniu, tzn. w czasie działania siły wyższej ww. obowiązki nie są wykonywane, a terminy ich wykonania ulegają przedłużeniu o okres działania siły wyższej. W czasie istnienia utrudnień  w wykonaniu umowy na skutek działania siły wyższej w szczególności nie nalicza się przewidzianych kar umownych ani nie obciąża się drugiej strony umowy kosztami zakupów interwencyjnych. 

5. W przypadku, gdy utrudnienia w wykonaniu umowy na skutek działania siły wyższej utrzymują się dłużej niż trzy miesiące od czasu stwierdzenia wystąpienia siły wyższej, każda ze stron może rozwiązać umowę ze skutkiem natychmiastowym w części objętej działaniem siły wyższej. Rozwiązanie umowy ze skutkiem natychmiastowym następuje w formie pisemnej pod rygorem nieważności. 
Wprowadzenie powyższej regulacji pozwoli na jednoznaczne określenie obowiązków stron                      w przypadku wystąpienia siły wyższej. Wskazać bowiem należy, iż siła wyższa traktowana jest jako jedna z przesłanek wyłączających odpowiedzialność na zasadzie ryzyka, a więc również umożliwiających wykonawcy uwolnienie się od ponoszenia odpowiedzialności za niewykonanie lub niewłaściwe wykonanie tej umowy, w tym za uchybienia terminowi wykonania zakontraktowanych prac czy dostaw. Jednakże w celu zapewnienie ochrony interesów obu stron umowy w przypadku wystąpienia siły wyższej wprowadzenie powyższych zapisów pozwoli na podjęcie działań mających na celu ograniczenie negatywnych skutków wynikających z tego stanu.
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.
Każda wprowadzona przez Zamawiającego zmiana, staje się częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) i jest wiążąca dla wszystkich wykonawców.
Pozostałe ustalenia treści SIWZ pozostają bez zmian.
                                                                                  Prezes Zarządu – Łukasz Kaczmarek
                                                                                                 (podpis na oryginale)
Pismo zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 10 czerwca 2020 r.
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